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Séptima Acta de Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia del Instituto de 

Transparencia y Acceso a la Información 

Pública del Estado de Nayarit. 

En la ciudad de Tepic, Nayarit, siendo las 13:00 (trece horas) horas del día 31 (treinta y 

uno) de Julio de 2018 (dos mil dieciocho), reunidos en la sala de juntas de la 

sede del Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de 

Nayarit, sito en calle Country Club No. 20 (Veinte) Colonia Versalles de esta ciudad, con 

el objeto de realizar la sesión del mes de abril a cargo del Comité de Transparencia del 

Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit, 

reunión que fue convocada con anticipación por conducto de la L.A. Ayhesa E. Torres 

López, como Presidenta del Comité de Transparencia del Instituto de Transparencia y 

Acceso a la información Pública del Estado de Nayarit, en términos de lo dispuesto en el 

párrafo tercero del artículo 120 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información 

Pública del Estado de Nayarit, desahogándose la sesión bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 	
/ 

2- Instalación de la sesión. 

3.- Cuenta del informe mensual de solicitudes de información correspondiente al 
mes de julio de 2018. 

4.- Asuntos generales. 	 L 	¡ 
1.- Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

La Presidenta L.A.E. Ayhesa Torres López, solicita a la titular de la Unidad de 

Transparencia pase lista de asistencia y verifico la asistencia de los siguientes integrantes: 

1..A. Ayhesa E. Torres López, Presidenta. 

2. M. en C. Miguel de Jesús Espejo Cruz, Titular del Órgano Interno de Control. 

3. Lic. Sarhai Gutiérrez Castañeda, Titular de la Unidad de Transparencia. 	
/ 
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2.- Instalación legal de la sesión. 

La L.A.E. Ayhesa Torres López, declaró la existencia del quórum legal para sesionar, 

por estar presentes en su totalidad los integrantes del Comité que fueron convocados, y 

con ello validos los acuerdos que se tomen en la sesión. 

3.- Cuenta del informe mensual de solicitudes de información correspondiente al mes 

de Julio del año 2018. 

La Presidenta del Comité de Transparencia del Instituto de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública del Estado de Nayarit, solicita a la Lic. Sarhai Gutiérrez Castañeda , 

Titular de la Unidad de Transparencia, dar cuenta del informe mensual de solicitudes 

de información recibidas en el mes de Junio del año en curso, procediendo a ella la Titular 

de la Unidad de Transparencia de las solicitudes de Información siguientes: 

Medio de presentación de la 
solicitud 

Número de 
Solicitudes 

Vía INFOMEX 14 

Vía correo electrónico 0 

Vía Oficialía de partes 0 

Además da cuenta del informe detallado de dichas solicitudes, mismo que contiene la 

fecha de recepción de cada solicitud, el nombre del solicitante, la información solicitada, 

la respuesta otorgada a la solicitud y las observaciones que se generaron durante el 

proceso de atención y respuesta de cada solicitud. Acto seguido la L.A.E. Ayhesa Torres 

López, señala que una vez leído a los comparecientes el informe contenido en la 

presente acta, se muestran enterados de su contenido y alcance. 
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4. Asuntos generales. 

La L.A.E. Ayhes.a Torres López pregunta a los integrantes del comité sí tienen asuntos 

generales por tratar, por lo que, al no haber asunto alguno se da por concluida la sesión del 

Comité de Información del Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública a las 

14:00 horas del día 31 (treinta y uno) de Julio del 2018 dos mil dieciocho. Se levanta la presente 

acta para constancia y la firman: 

L'Á. 'A 	atTrres López 
Presidenta 

./ 

; 

Lic. S9 a¡ GutiérreGístañeda 
ansparencia rencia 

en C. Miguel de Jesús Espejo Cruz 
Titular del Órgano Interno de Control. 
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